老爸老妈俱乐部活动预告

# 走进源隆生物 看玉米秆变废为宝

本报讯(记者 刘彩霞)你知道益生元吗?你了解肠道菌群失调有什么影响吗?老年人又该如何解决肠道菌群失调高那失调后五,老爸老妈俱乐部将邀请会员到河南源隆生物科技有限公司,参观低聚木糖生产线,看他们如何利用专利技术将废弃玉米秆、麦秸秆等变废为宝,认识益生元,了解低聚木糖的作用。

**活动时间:** 本周五(11月2日)上午9:00~11:00

活动地点: 东城区源隆生物科技有限公司(市内17路、102路、103路公交车可到。102路到阳山路桃源路口站下车,往东约100米往南路东。17

路、103路到阳山路口往北约500米路东。)

活动内容:认识益生元,了解低聚木糖的作用,参观低聚木糖生产线,看玉米秆如何变废为宝。

报名方式:本活动为公益活动,不收取任何费用,会员、非会员均可报名参加。此次活动因场地原因仅限50人,可以拨打电话15039571679报名,额满为止。

温馨提示:天气干燥,请注意携带饮用水及时补充水分。参与者均可获得源隆生物提供的低聚木糖试用装。此外,免费办理老爸老妈俱乐部会员证活动还在进行中,想要

加人老爸老妈俱乐部的市民尽快报名。更多精彩活动请添加微信公众号二维码加关注。



想要了解更多活动信息,扫一扫二维 码关注老爸老妈俱乐 部即可。

<sup>漢注。</sup> 漯河医专二附院

# 举办"2018河医血管 论坛·漯河站"活动

近日,由漯河医专第 二附属医院联合郑州大学 第一附属医院共同举办的 "2018年河医血管论坛·漯河站"活动在漯河医专二 附院(漯河市骨科医院、市五院)举行。

本次论坛让与会人员 系统地了解到血管及相关 疾病的基础知识和治疗措施,对我市介人诊疗技术 的发展和人民群众的健康 起到积极作用。

刘宝霞 卢 闯

### 开展"世界卒中日" 宣传活动

10月29日上午,市三院神经内科 与市三院嵩山社区卫生服务中心联合 开展"世界卒中日"宣传活动。

活动现场设立了宣传板面,医护人员为前来咨询的市民免费测血糖、量血压、解说病例、诊断病情和指导用药等,并现场讲授卒中的早期识别和防治知识,免费发放科普知识宣传册。 梁煜



10月29日上午,郾城区中医院在黄河广场开展了以 "战胜卒中,再立人生"为主题的宣传活动。 **黄天琦 摄** 

# 卒中救治有"三别"



10月29日是第十三个"世界卒中日",今年的主题是"战胜卒中,再立人生"。脑血流每中断一分钟,就会有190万个神经元死亡,急性脑梗死治疗的关键在于尽早开通阻塞血管。很多急性脑梗死患者的救治时间是被"等等看""送错门""问问看"给耽误掉了。

#### 出现症状别"等等看"

中风时很多患者会有先

兆,一旦发现家人一侧面部僵硬或是口角歪斜,半边肢体麻木无力,说话"大舌头",看东西模糊眩晕,就要立即拨打急救电话。千万不要抱着"等的心理等到错过抢救,千有鱼。另外,有自追悔莫及。另外,有有鱼。是发现很高,一颗降压药,是大银可能因为脑缺血加重病情,反而更危险。

#### 心里有数别"送错门"

突发中风后,很多患者常常被送到不具备溶栓救治能力的医院,二次转院也让时间白白浪费掉。平时就要对家附近的医院有大概了解,哪些有"脑卒中绿色通道",可以进行静脉溶栓和动脉取栓,要心里有数,家中有老人或三高患者的更要让每个人知晓。

#### 该签字时别"问问看"

急性脑梗死的救治目前已 经有很成熟有效的治疗方法, 如静脉溶栓、动脉取栓等,如 果能在时间窗内实施,会降低 患者严重残疾及死亡的概率。

静脉溶栓或动脉取栓的风险是有可能引起严重的脑出血,但发生概率均在可接受范围,很多患者家属在治疗签字时会被这些风险吓到,担心做不了主,往往会跟亲戚朋友咨询,把最佳治疗时间给耽误了。

中老年人由于生理机能减退,对外界环境变化的适应性、应激性和抵抗力降低,因此极易导致脑卒中。医生建议进入冬季外出需要做好防寒保暖工作,控制好高血压、高血脂、糖尿病等危险因素,降低脑卒中的发病率。

据人民网

# 秋冬季是脑出血高发季

脑溢血又名脑出血, 是指非外伤性脑实质内血 管破裂引起的出血。发生 的原因主要与脑血管的、 变有关,即与高血脂、 疾病、高血压、血管的、糖 尿、吸烟等密切相关。 出血的患者往往由于情绪 激动、费劲用力时突然发 病。

脑出血是一种快速发 作的、治疗时间短、具有 高风险和高死亡率的心脑 血管疾病,而只有及时发 现和积极治疗才是挽救患 者生命的最佳手段。

脑出血的发生总是不可预测的,通常起病急,治疗时间短。当患者疑似出现脑溢血时,第一时间拨打120。其次,建议采取以下措施急救:

1. 立即将患者平卧, 将其头偏向一侧,以防痰 液、呕吐物吸入气管。

2.迅速松解患者衣领和腰带,保持患者呼吸顺畅及空气流通,根据天气注意保暖或降温。

3.如患者昏迷并发出 强烈鼾声,表示其舌根已 经下坠,可用手帕包住患



者舌头向外拉出。

4.可用冷毛巾覆盖患者头部,因血管在遇冷时收缩,可减少出血量。

5. 患者大小便失禁时,应就地处理,不可随意移动患者身体,以防脑出血加重。

6. 在 救 护 车 到 来 之 前,一旦窒息,尽快掏净 口腔,并进行人工呼吸。

早期发现脑出血的症状尤为重要。你必须注意脑出血的前兆,这有助于及早发现疾病的存在,在最短的时间内对患者进行治疗,才能及时控制病情,降低脑出血的死亡率和致残率。

晚综